
 
УПРАВЛІННЯ ВЛАСНОСТІ 

ЛИСИЧАНСЬКОЇ МІСЬКОЇ 

 ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ 

 СЄВЄРОДОНЕЦЬКОГО РАЙОНУ ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

 

НАКАЗ 

 

    25.04.2024                               м. Лисичанськ             № 23 

 
 

Про здійснення закупівель  

без використання електронної системи закупівель 

 

З метою забезпечення безперебійного постачання основних засобів, керуючись 

Постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 року № 1178 «Про 

затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг 

для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період 

дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 

припинення або скасування» зі змінами, розпорядженням начальника Лисичанської 

міської військової адміністрації від 24.04.2024 № 261 «Про визначення переліку та 

обсягу товарів робіт і послуг публічні закупівлі яких здійснюється без проведення 

відкритих торгів/використання електронного каталогу на період дії правового режиму 

воєнного стану та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування" 

 

наказую: 

 

1.Провести закупівлю основних засобів: 

 

№ 

з/п 
Найменування та характеристики 

Обсяг закупівлі, 

грн 

Кількість, 

од. 

1. 
Комплекс РЕБ (підсилювач сигналу 

мультичастотний купольний Синиця 3.1) 
361200,00 3 

 

без використання електронної системи закупівель з підстави: 

 

- якщо існує нагальна потреба у здійсненні закупівлі у зв’язку із виникненням 

об’єктивних обставин, що унеможливлюють дотримання замовниками строків для 

проведення спрощеної закупівлі (Підпункт 4 пункту 13 Особливостей); 

(Нагальну потребу в здійсненні закупівлі, що унеможливлює проведення відкритих 

торгів з особливостями у строк, передбачений законодавством, підтверджено 

об’єктивною обставиною, а саме: Рішення Ради оборони Луганської області. 

Довгий строк закупівлі, а також ймовірна вірогідність проведення  повторних 

торгів та процедури оскарження може призвести до зриву розумних строків 

закупівлі, що с свою чергу вплине на якість та терміни виконання завдань, визначених 

в Рішенні Ради оборони, що в умовах воєнного стану є неприпустимим, отже є 

потреба в найбільш короткі строки здійснити вказану закупівлю.  

 



2. Договір у класти з ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«СМАРТ БЕР ДС». 

З . Уповноваженій особі Ірині БОНДАРЕНКО провести Закупівлю шляхом 

оприлюднення Звіту про договір про закупівлю, який укладений без використання 

електронної системи закупівель відповідно до Особливостей. 

4. Контрол ь за виконанням цього наказу залишаю за собою. 

Начальни ·к управління 

власності Олена ЗИЛЬ 


